



В Уфе проходит Молодежный образовательный форум «Золото тюрков». Одна из его основных целей – обсуждение проблем диалога культур и братского сотрудничества молодежи. На церемонии открытия выступили Глава Республики Башкортостан Рустэм Хамитов, заместитель Руководителя Администрации Президента России Магомедсалам Магомедов, руководитель Федерального агентства по делам национальностей Игорь Баринов.

Первый день форума прошел в праздничной атмосфере. По завершении его официальной части Игорь Баринов встретился с руководством ЦДУМ России. В ходе беседы Шейх-уль-Ислам Талгат Сафа Таджуддин и руководитель Администрации организации Мухаммад Таджуддинов обсудили с гостем актуальные вопросы, касающиеся системы религиозного образования в РФ, а также предстоящую закладку камня Булгарской исламской академии в г.Болгар (Республика Татарстан). Стороны отметили важность и необходимость строительства крупного духовного учебного заведения в связи с острой нехваткой кадров в сфере мусульманского просвещения.

Игорь Баринов высоко оценил деятельность ЦДУМ России, в частности, личные заслуги Верховного муфтия перед российской уммой. Он подчеркнул, что Федеральное агентство по делам национальностей всегда готово к сотрудничеству со старейшим исламским центром страны.